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x> -1

x?-3x+2
a. No Ppeite to medio opiopov g f.
B. No amhomomoete TOV TOTO TG.

2015°-1 2016
20152 —3-2015+2 2013°

L. Atverar n sovapmon f (x)=

v. Na arodeilete OTL:

x® —4x
X% +2X
a. Na Bpebel to medio opiopon g cuvaptnong Kot va omAomombei o TOTOG TC.

2. Atvetou n cuvapton: f (X) =

o £(3)-f(1)
B. No vroAoyiotel n mapdotoon A= ———=.

F(5) -2
¥. Na Afei 1 ekicoon |f (5)x —1| = |2 —f (3)X| :

1 1
Af . - A=34. /23 2 B= +
tvovtot o1 mopactéoelg 4 v 32 o 2+d2 2-2

o. Na amodeitete 6T1 A =2
i+ B. Na anodeiéete 611 B = 2.
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¥. No Mvoete v eéicmon X° =

4. @) Na Bpeite yro moteg TipéC Tov A € R e€icmon 7\4(X2 + X +1) =3x? e dvo pileg
TPOYLOTIKES KOl AVIOEG.

B) AvX,, X, ot pileg g mopoardve e&icwong, va Ppeite yia Toleg Tipég Tov A € R ot pilec

3 2
OVTEG TKAVOTOLOVY T GYECT XX + X5 = X, X, + (k 3) _
v) Na Bpeite yio moteg Tinég ov A €R 1oyet X(X2 + X +1) <3x’ yo KGOe TpaypHaTIKO X

5. Avetonn eéicwon X +(2A—1)x+A*=0.
o) [N'a moeg tuég tov A R 1 e&icwon £xer 0vo pilec mpayHOTIKES;
B) I'a moteg tipéc tov A eR neficmwon €xel 600 pileg mPpayuaTIKES Kol OVTIOTPOPES;
v) Av X1 Kot X eivon ot dvo mpaypotikég pilec g e&iowong va Ppebovv ta A R dote va
o081 X2 +X5 <X, +X, —2 .
0) Av x; kol X; etvan ot dvo mpaypatikég pileg g e&lomong va Ppedel 1 eEicmon mov £xet
piCes py - Py = =3
X X

1 2
Aiveton n e€iowon X* —(A+1)x+A=0
Na amodeifete 011 1) e&iowon Exel mpaypotikég piles yio kdbe T Tov A.

Av XX, o1 pileg g e€lomong va Ppeite 10 A doTE (X1 +X, )2 —2%,X, =10

. T A=3, va kataokevdoete eEiowon 2°° Babupov pe pileg 2X; kot 2X, .
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20X -5, —-5<x<?2
,a,BpeR
X+B , 2<x<5
T v omoia wyvovv: f(-2)=f(4)kar f(2)=F(-1).
a) Na deitete 6t o=-1 ko = - 5.
B) No Bpeite toAe R dote o1 evbeieg (&,):y = (k4 + 2)x +f(1) x

(8,):y= (13%2 - 34) X +f(-3) va eivor mapdrinies.

75, Atveton ) cvvaptnon f (x)= {

v) Na Bpeite to medio opiopon g f kot otn cvvéyeta va Adoete v e&icwon: ( X) =1.

J2+1 2-1

J’_

J2-1 2+1

8. Atvetar n cuvépnon f pe tomo f(x)=x"—ax*+2,xeR, émov o=

a) No amodeitete 6TL a0 = 6.

B) Na voroyicete v tym (1).

v) Na Aoete v eicwon: f (X) =f (1)

8) Na Moete v aviswon: f(x)—f(1)<0.

. H eficoon X*- AX + 31 =0, 6mov Ae R, éyet 500 Gviceg mpaypotucéc pileg X,, X, .
0) No arodeilete OTLA <0 M A > 12.
B)rwar=-4:

i)  Na omodeitete 61 ot pileg X, X, g eElowong eivan etepdonpeg.

i) Av X, givon n apyriiy pilo mg eéicwong, va Micete v aviswon |X +2011 <X, .

1) Av x; etvou n etk pia g e€icwong, va deitete 6Tt ﬂxl\/z =2.

10. Ajveron to TpLdvLpo 4X* —4AX +5%, A eR
a. Na Bpeite tn d1okpivovso Tov TPLOVOLOL KOt TO TPOGUO TNG Yl TIG SIUPOPES THEG TOL A.
B. Na Bpeite Tig TYHéG TOL A Y10 TIG OTTOLEG:
i. To tpidvopo el dvo pileg avicec.
ii. H cuvapmon f (X) = V4x* — 4Ax + 51 &gt nedio opiopod 0 R.
v. No g&gtdoete av vdpyet Tiun Tov A, yio TV omoia To Tpltdvupo £xet 6vo pileg X;, X,
pe X, +X, =X X, 1.

1? Aivetou 1 e&icmon X° —AX+A =0 (1) émov A &ivar ) drapivovso TG,
a. Na Bpeite 11g Tipég tov A Ko 1o TAn8o¢ tv priov g (1).
Mo A =5, Bepodie TIC GUVOPTAOCELS

g(x)z\/x2 —2(%%, )X +5(x, +X,), f(X)
m¢ &&ioowong (1).
B. i) No anodeifere 611 g(X) =[x —5|

i) Na Bpeite to medio opiopov g cvvaptnong f kol va ardoromoete tov tHmo .
i) Na Bpeite Ta kowvd onpeio tov Cr kot Cy.

2% -3x+1

1 omov X, X, givon ot pileg
X -
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